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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Για τον μεσοπρόθεσμο προγραμματισμό των ΟΤΑ, εκπονείται Τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, 

το οποίο εξειδικεύεται κατ’ έτος σε Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης (ΕΠΔ). Το Τεχνικό Πρόγραμμα 

αποτελεί μέρος του ΕΠΔ και επισυνάπτεται σε αυτό, ως παράρτημα. Το ΕΠΔ συμπληρώνει και 

διευρύνει το Τεχνικό Πρόγραμμα, συμπεριλαμβάνοντας προμήθειες επενδυτικών αγαθών του 

Οργανισμού καθώς και πάσης φύσεως λοιπές μελέτες, έρευνες ή άλλου είδους έργα - δράσεις 

αυτού. Ο Προϋπολογισμός εκάστου έτους, καθώς και το Τεχνικό Πρόγραμμα, πρέπει να 

εναρμονίζονται με τις κατευθύνσεις του ΕΠΔ, καθώς και με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Συνεπώς 

υπάρχει άμεσος συσχετισμός του ΕΠΔ τόσο με το Τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, όσο και με 

τον Προϋπολογισμό. 

 

Σχέση του ΕΠΔ με το Τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Με την εξειδίκευση του Επιχειρησιακού Προγράμματος, επιτυγχάνεται ο λεπτομερέστερος 

προγραμματισμός των δράσεων που προβλέπεται να υλοποιηθούν ετησίως. Το Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα αποτελεί πρόγραμμα πλαίσιο για την κατάρτιση του ΕΠΔ και το περιεχόμενό του 

περιλαμβάνει τις δράσεις που προκύπτουν από την κατ’ έτος εξειδίκευση του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος, οι δαπάνες των οποίων καλύπτονται από τον ετήσιο Προϋπολογισμό. Στο ετήσιο 

πρόγραμμα δράσης μπορεί να τροποποιείται ο προγραμματισμός υλοποίησης των δράσεων που 

έχουν προβλεφθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Το ΕΠΔ μπορεί επίσης να περιλαμβάνει νέες 

δράσεις, οι οποίες δεν έχουν προβλεφθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, εφόσον εντάσσονται στη 

στρατηγική και στις αναπτυξιακές προτεραιότητες του Οργανισμού. Στις περιπτώσεις αυτές, μπορεί 

να σημειώνεται η διαφοροποίηση που υπάρχει και να αιτιολογείται η σκοπιμότητα της νέας δράσης. 

Με τον τρόπο αυτό, ο Οργανισμός μπορεί να προσαρμόζει τις επιλογές του στις τρέχουσες εξελίξεις 

και να προσαρμόζει τη δράση του στη μεταβαλλόμενη πραγματικότητα, λαμβάνοντας υπ' όψη τις 

νέες ευκαιρίες  και περιορισμούς. 

 

Σχέση του ΕΠΔ με τον Προϋπολογισμό 

Ο Προϋπολογισμός αποτελεί θεμελιώδη έννοια τη δημόσιου λογιστικού. Σ’ αυτόν καθορίζεται το 

ετήσιο δημοσιονομικό πρόγραμμα και η διαχείριση του δημοσίου χρήματος του Οργανισμού. 

Προσδιορίζονται τα έσοδα και οι δαπάνες, αλλά δεν αποτυπώνονται οι λειτουργίες που εκτελεί και 

οι υπηρεσίες που παρέχει ο Οργανισμός. Με το ΕΠΔ, τα ενδιαφερόμενα μέρη, μπορούν να 

γνωρίζουν πλέον τις δραστηριότητες που θα εκτελέσουν οι οργανικές μονάδες, αξιοποιώντας τις 

δαπάνες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό καθώς και το αναμενόμενο προϊόν των 

προγραμματιζόμενων δραστηριοτήτων. 

Μια σημαντική διάκριση του Προϋπολογισμού δαπανών, είναι η διάκριση μεταξύ λειτουργικών και 

επενδυτικών δαπανών.  

Λειτουργικές δαπάνες: Είναι οι δαπάνες για την κάλυψη του κόστους των δραστηριοτήτων μιας 

υπηρεσίας (δαπάνες μισθοδοσίας και ασφαλιστικών επιβαρύνσεων, ενοίκια, δαπάνες προμήθειας 

αναλωσίμων, δαπάνες συντήρησης, υποστηρικτικές υπηρεσίες, κ.λπ.). 

Επενδυτικές δαπάνες: Είναι οι δαπάνες για την απόκτηση ή παραγωγή ενός αγαθού παγίου 

κεφαλαίου, το οποίο μπορεί να αξιοποιηθεί για μια σειρά ετών μετά την περίοδο στην οποία έγινε 

η δαπάνη απόκτησης ή παραγωγής του (έργα τεχνικής υποδομής, κτίρια, προμήθειες εξοπλισμού 

κλπ.). 

Η διάκριση του Προϋπολογισμού οδηγεί στην ανάγκη διάκρισης του ΕΠΔ σε α) πρόγραμμα 

δραστηριοτήτων και σε β) πρόγραμμα επενδύσεων. 
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Κατάρτιση και έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης  

Η Εκτελεστική Επιτροπή, με την υποστήριξη της αρμόδιας υπηρεσίας επί θεμάτων 

προγραμματισμού, συγκεντρώνει και αξιολογεί τις προτάσεις των υπηρεσιών και καταρτίζει το ΕΠΔ 

το οποίο υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση. Για την κατάρτιση του ΕΠΔ 2023 

ελήφθησαν υπόψη οι προτάσεις των οργανικών μονάδων του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, όπως αυτές 

υπεβλήθησαν για τις ανάγκες κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2020 – 2023, καθώς 

και τυχόν τροποποιήσεις του προγραμματισμού και προσαρμογές στις τρέχουσες εξελίξεις που 

κρίθηκαν σκόπιμες από τις υπηρεσίες. 

 

Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2023 καταρτίστηκε λαμβάνοντας υπόψη τα ακόλουθα: 

• Το αρ. 206 του Ν. 3463/2006 

• Το Π.Δ. 185/2007 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 89/2011 

• Την Υ.Α. 18183 (ΦΕΚ 534Β/2007) όπως τροποποιήθηκε από την Υ.Α. 5694 (ΦΕΚ 

382Β/2011) 

• Το αρ. 266 του Ν. 3852/2010 

• Τα αρ. 175 και 227 του Ν. 4555/2018 

• Τους οδηγούς κατάρτισης που προτείνονται από την ΕΕΤΑΑ 

 

Παραπομπές: 

• Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού 

Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονία ΦΕΚ Β’3805/2021. 

• Έγκριση τεχνικού προγράμματος για το έτος 2023 Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. 

Κεντρικής Μακεδονίας (ΑΔΑ:Ψ80ΔΟΞΧΝ-ΓΛ2) 

• Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 2023 Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. 

Κεντρικής Μακεδονίας (ΑΔΑ:ΨΒ81ΟΞΧΝ-ΡΛΜ) 

• Έγκριση επιχειρησιακού σχεδίου Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής 

Μακεδονίας (ΑΔΑ: 6ΖΝΠΟΞΧΝ-8Σ1) 
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Το ΕΠΔ διακρίνεται σε πρόγραμμα δραστηριοτήτων και σε πρόγραμμα επενδύσεων. 

A. Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων. Σ’ αυτό αναφέρονται λειτουργίες του Οργανισμού, οι οποίες 

υλοποιούνται μέσω αλληλουχίας ενεργειών. Μέρος του προγράμματος δραστηριοτήτων 

αποτελούν, λειτουργικές δαπάνες του προϋπολογισμού, δράσεις αναπτυξιακές, 

πολιτιστικές, κοινωνικές, δημοσιότητας, προστασίας του περιβάλλοντος και υποστηρικτικές. 

Περιλαμβάνει:  

i. υπηρεσίες που παρέχει ο Οργανισμός σε συνεχή βάση (επαναλαμβανόμενες 

δράσεις), και πρωτοβουλίες βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών 

ii. ενέργειες οι οποίες δεν επαναλαμβάνονται συνεχώς και οι οποίες δεν αποτελούν 

επενδύσεις. Έχουν χρονική έναρξη και πέρας και επομένως χρειάζεται ο 

χρονοπρογραμματισμός τους.  

B. Πρόγραμμα Επενδύσεων. Σ’ αυτό αναφέρονται οι επενδυτικές δαπάνες του 

προϋπολογισμού. Το Τεχνικό Πρόγραμμα αποτελεί μέρος του προγράμματος επενδύσεων. 

Επενδυτικές είναι οι δαπάνες για την απόκτηση ή παραγωγή ενός αγαθού παγίου 

κεφαλαίου, το οποίο μπορεί να αξιοποιηθεί για μια σειρά ετών μετά την περίοδο στην οποία 

έγινε η δαπάνη απόκτησης ή παραγωγής του. Περιλαμβάνει: 

i. έργα τεχνικής υποδομής, καθώς και επισκευές και συντηρήσεις παγίων 

εγκαταστάσεων 

ii. προμήθειες κτιρίων και εξοπλισμού και κάθε φύσης μελέτες και έρευνες  

 

Διάρθρωση του ΕΠΔ 

Η διάρθρωση του Τετραετούς Επιχειρησιακού Προγράμματος αντιστοιχεί στις προτεραιότητες 

(Άξονες και Μέτρα) ενός Οργανισμού. Οι Άξονες και τα Μέτρα του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

2020 – 2023 του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ παρατίθενται στον ακόλουθο πίνακα: 

 
Πίνακας 1: Άξονες και Μέτρα 

Άξονας 1. Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων  

Μέτρο Περιγραφή Βασική επιδίωξη 
1.1 Συμβολή στην Εφαρμογή της 

Κυκλικής Οικονομίας 

Ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη υποδομών και υπηρεσιών που 

προωθούν την κυκλική οικονομία 

1.2 Υλοποίηση Θεσμικού Πλαισίου 

Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 

Αποβλήτων 

Η βελτίωση της ολοκληρωμένης διαχείρισης αποβλήτων με βάση 

τον ΠΕΣΔΑ και η διασφάλιση της αυτάρκειας σε δίκτυα υποδομών 

ανάκτησης και διάθεσης, με στρατηγική κατεύθυνση την 

αποτελεσματική εφαρμογή των κανόνων δικαίου και του 

θεσμικού πλαισίου. 

1.3 Ασφαλής Διαχείριση και 

Διάθεση Αποβλήτων 

Η βελτίωση των υπηρεσιών τελικής διάθεσης 

1.4 Περιβάλλον, Βιωσιμότητα και 

Αειφορία 

Η διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας 

υγείας. 

Άξονας 2. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας 

Μέτρο Περιγραφή Βασική επιδίωξη 
2.1 Σύγχρονες Μορφές 

Οργάνωσης, Ποιότητα και 

Εξωστρέφεια 

Η ενίσχυση της διαφάνειας και της λογοδοσίας, η βελτίωση του 

συστήματος διοικητικής πληροφόρησης και η ανάπτυξη 

συνεργασιών 
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2.2 Στελέχωση, Κατάρτιση και 

Διοίκηση Ανθρώπινου 

Δυναμικού 

Η ενίσχυση, η ανάπτυξη και η αξιοποίηση του ανθρώπινου 

δυναμικού 

2.3 Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, 

Τεχνολογίες Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών και Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός 

Ο διαρκής μεταρρυθμιστικός σχεδιασμός με βέλτιστη αξιοποίηση 

της τεχνολογίας, ο εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος εξοπλισμού 

πληροφορικής και επικοινωνιών και η υιοθέτηση εργαλείων ΤΠΕ 

2.4 Αναβάθμιση Υποδομών και 

Εξοπλισμού ΦοΔΣΑ ΚΜ 

Η βελτίωση και ο εκσυγχρονισμός υποδομών και εξοπλισμού και 
η ορθολογική διαχείριση περιουσιακών στοιχείων 

 

Η διάρθρωση του ΕΠΔ αντιστοιχεί στην οργανωτική δομή των υπηρεσιών αυτού. Το ΕΠΔ αντιστοιχεί 

στην οργάνωση του υπηρεσιακού μηχανισμού που θα το υλοποιήσει και οι οργανικές μονάδες, με 

μέριμνα των προϊσταμένων τους, θα πρέπει να προγραμματίσουν τις δράσεις για την υλοποίηση 

των οποίων ευθύνονται.  

Ο Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, διαθέτει ανεπτυγμένο υπηρεσιακό μηχανισμό, η διάρθρωση του οποίου 

καταρτίστηκε με την αριθμ. 15629/2014 (ΦΕΚ Β’707/20.03.2014) απόφ. του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης (και ΦΕΚ Β’ 1786/30.06.2014 διόρθωση σφάλματος). Με την υπ’ 

αριθμ. 2/2021 απόφαση του Δ.Σ. του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ (ΑΔΑ: Ω3ΥΕΟΞΧΝ-2ΞΦ) εγκρίθηκε η τροποποίηση 

του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.). Η απόφαση αυτή επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμ. 

156916/29-07-2021 απόφ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης και δημοσιεύτηκε 

στο ΦΕΚ Β’ 3805/2021. Σύμφωνα με την απόφαση αυτή, η διάρθρωση του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ δίδεται στο 

παρακάτω διάγραμμα: 
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Παρόλο που το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2020 – 2023 καταρτίστηκε με βάση τον αρχικό Ο.Ε.Υ. του 

Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, ωστόσο, το ΕΠΔ έτους 2023 (όπως και το αντίστοιχο του 2022) έλαβε υπόψη του την 

τροποποίηση του Ο.Ε.Υ., αναπροσαρμόζοντας τις δράσεις, σύμφωνα με τον νέο υπηρεσιακό 

μηχανισμό του Οργανισμού. 

Ανάλογη δομή (σε υπηρεσίες) έχει και ο ετήσιος Προϋπολογισμός δαπανών των Ο.Τ.Α. Ο 

Προϋπολογισμός δαπανών έτους 2023 του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ διαρθρώνεται στις ακόλουθες υπηρεσίες:   

 00: ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 10: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 20: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

 35: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

Στις δράσεις του ΕΠΔ δεν περιλαμβάνεται ο συσχετισμός μεταξύ του υπηρεσιακού μηχανισμού που 

τις υλοποιεί, με τις υπηρεσίες και τις δαπάνες του Προϋπολογισμού. Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει 

να ανατρέξει στον Προϋπολογισμό, για την περαιτέρω ανάλυση των δαπανών. Οι οργανικές 

μονάδες θα πρέπει να εντοπίζουν τις δαπάνες εκείνες, στις οποίες εμπλέκεται η δομή τους. 

Ειδικότερα: 

 Ορισμένες δράσεις δημιουργούν δαπάνες οι οποίες αποτυπώνονται σε συγκεκριμένους 

κωδικούς του προϋπολογισμού (π.χ. διοργάνωση συνεδρίων, αμοιβές συμβούλων, δαπάνες 

εκπαίδευσης και επιμόρφωσης προσωπικού κ.α.) 

 Άλλες δράσεις δημιουργούν επιπρόσθετες δαπάνες σε ήδη υφιστάμενους κωδικούς του 

προϋπολογισμού (π.χ. οι προσλήψεις νέων υπαλλήλων αυξάνουν τις δαπάνες αποδοχών και 

εξόδων προσωπικού, ή η ενοικίαση νέων χώρων αυξάνουν τις δαπάνες μισθωμάτων κ.α.) 

 Άλλες δράσεις δεν αποτυπώνονται στον προϋπολογισμό, διότι αποτελούν εσωτερικές 

ενέργειες που καλύπτονται από τα έξοδα μισθοδοσίας των οργανικών μονάδων (π.χ. 

ενέργειες των προϊσταμένων για τη βελτίωση της οργάνωσης / διοίκησης της Διεύθυνσης) 

 Υπάρχουν περιπτώσεις που οι δράσεις της οργανικής μονάδας δεν αντιστοιχούν σε 

συγκεκριμένο κωδικό του προϋπολογισμού (π.χ. οι δαπάνες δράσεων της Διεύθυνσης 

Διοικητικών Υπηρεσιών περιλαμβάνονται στον κωδικό αριθμό 10 «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ - 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ» του προϋπολογισμού, μαζί με τις δαπάνες δράσεων της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

 Σε άλλες περιπτώσεις οι δράσεις μιας οργανικής μονάδας μπορεί να αντιστοιχούν σε δύο ή 

περισσότερους κωδικούς του προϋπολογισμού (π.χ. οι δαπάνες δράσεων της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών, περιλαμβάνονται στις Υπηρεσίες του προϋπολογισμού με κωδικούς 20 

«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ» και 35 «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ» ή και 

άλλους) 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΝΑ ΟΡΓΑΝΙΚΗ 

ΜΟΝΑΔΑ 

Στους πίνακες που ακολουθούν, παρουσιάζονται, ανά οργανική μονάδα, οι δράσεις του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 2020-2023, καθώς και τυχόν τροποποιήσεις του προγραμματισμού 

και προσαρμογές στις τρέχουσες εξελίξεις που κρίθηκαν σκόπιμες από τις υπηρεσίες, οι οποίες 

κατανέμονται χρονικά στο έτος 2023. Στόχος των δράσεων είναι να συμβάλουν ουσιαστικά στην 

υλοποίηση των προβλέψεων του ΠΕΣΔΑ, προκειμένου να οδηγήσουν την μετάβαση της κοινωνίας 

προς μια νέα και περισσότερο βιώσιμη κατεύθυνση. 

 

Αυτοτελές Γραφείο Ευθύνης Προέδρου 

Το Αυτοτελές Γραφείο Ευθύνης Προέδρου προγραμματίζει, οργανώνει και ρυθμίζει τις συναντήσεις 

του Προέδρου και τις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων. Σχεδιάζει και παρακολουθεί την 

υλοποίηση ενεργειών δημοσίων σχέσεων, προγραμμάτων επικοινωνιακής εκστρατείας και 

προβολής του έργου του Συνδέσμου. Σχεδιάζει και υποστηρίζει την παρουσία του Φορέα σε 

εκθεσιακές διοργανώσεις, διεθνείς εκθέσεις και σε λοιπές διοργανώσεις αντίστοιχου χαρακτήρα, 

αλλά και την οργάνωση εκδηλώσεων του Φορέα.  

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΞΕΚΑΘΑΡΟ 
ΜΗΝΥΜΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΚΟΙΝΟ-ΣΤΟΧΟ ΑΝΑ ΕΤΟΣ  

185.000 Ι.Π. 1.2.11 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΤΗΣΙΩΣ 

2 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΠΑΡΚΑ  
20.000 Ι.Π. 1.2.12 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

3 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ 

ΣΧΟΛΕΙΑ  
20.000 Ι.Π 1.2.13 

Αριθμός Περιφερειακών 

Ενοτήτων / Σύνολο 

Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας 

4 

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ 

ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ 

  Ι.Π. 1.4.19 

Αριθμός επαφών με 
εμπλεκόμενους φορείς και 

ποσοστό κάλυψης της 

Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας 

5 
ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ 
  Ι.Π. 1.4.21 ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΑΦΩΝ/ΕΤΟΣ  

6 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΫΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

    2.1.23 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑ-ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΑΚΩΝ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 

 

Πρόγραμμα Επενδύσεων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 
2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 
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1 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

12.103.485 Π.Δ.Ε. 1.1.13 

10% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

40% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

60% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

80% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ  

2 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΔΙΚΤΥΩΝ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ 

ΤΗΣ Π.Κ.Μ. & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

73.815 Π.Δ.Ε. 1.1.14 

10% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

40% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

60% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

80% ΠΑΡΑΔΟΣΗ  ΣΧΕΔΙΩΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΛΥΘΗΣΗΣ 

3 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΙΑΙΑΣ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ 

20.733 Π.Δ.Ε. 1.1.15 

10% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

40% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

60% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

80% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΝΙΑΙΑΣ 
ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΛΥΘΗΣΗΣ 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις τόσο στον Άξονα 1, όσο και στον Άξονα 2 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 1. Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων 

 Μέτρο 1.1 Συμβολή στην Εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας 

 Μέτρο 1.2 Υλοποίηση Θεσμικού Πλαισίου Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων 

 Μέτρο 1.4 Περιβάλλον, Βιωσιμότητα και Αειφορία 

 Άξονας 2. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας 

 Μέτρο 2.1 Σύγχρονες Μορφές Οργάνωσης, Ποιότητα και Εξωστρέφεια 
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Αυτοτελές Γραφείο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 

Έχει ως αποστολή την εποπτεία της εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και 

άλλων ρυθμίσεων που αφορούν στην προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα. Υπάγεται απευθείας στον Πρόεδρο. Οι αρμοδιότητες της μονάδας, 

μπορούν να διακριθούν σε ρυθμιστικές και ελεγκτικές. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
    2.1.8 

50% Εκπόνηση ροής 

δεδομένων 

100% Κατάρτιση χάρτη 
κινδύνων 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις στον Άξονα 2 και ειδικότερα στο μέτρο: 2.1 Σύγχρονες Μορφές Οργάνωσης, 

Ποιότητα και Εξωστρέφεια 
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Αυτοτελές Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου 

Αποστολή του είναι η παροχή διαβεβαίωσης περί της επάρκειας των συστημάτων διαχείρισης και 

ελέγχου μέσα από συστημικές και δομημένες μεθοδολογίες, οι οποίες να προσβλέπουν στη 

βελτίωση της λειτουργίας του Φορέα. Η έγκαιρη διαπίστωση των αδυναμιών εσωτερικού ελέγχου. 

Η σύνταξη σχετικών εκθέσεων με τα αποτελέσματα των ελέγχων, καθώς και ενημέρωση των 

συλλογικών οργάνων του Φορέα. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
  2.1.15 

Έγκριση ενός προγράμματος ελέγχου 

κατ' έτος 

2 
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ 
  2.1.16 

Πραγματοποιηθέντες 

έλεγχοι/Προγραμματισθέντες έλεγχοι 

3 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

  2.1.17 
Κατάρτιση και υποβολή ετήσιου 
απολογισμού 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις στον Άξονα 2 και ειδικότερα στο μέτρο 2.1 Σύγχρονες Μορφές Οργάνωσης, 

Ποιότητα και Εξωστρέφεια 
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Διεύθυνση Προγραμματισμού, Παρακολούθησης, Οργάνωσης και Πληροφορικής 

Η Διεύθυνση Προγραμματισμού, Παρακολούθησης, Οργάνωσης και Πληροφορικής έχει ως 

αποστολή την υποστήριξη των οργάνων διοίκησης και των υπηρεσιών του Φο.Δ.Σ.Α. κατά τις 

διαδικασίες σύνταξης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των περιοδικών 

Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και των Ετήσιων Προγραμμάτων Δράσης, για την υλοποίηση του 

οράματος και της αποστολής του Οργανισμού, με την αξιοποίηση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών 

πόρων. Την ανάπτυξη, εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση των συστημάτων Τεχνολογιών 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Την παρακολούθηση της παραγωγής και διαχείρισης των 

αποβλήτων στην περιοχή ευθύνης του και την παρακολούθηση της εφαρμογής των εσωτερικών 

οργανωτικών συστημάτων υπό την έννοια διασφάλισης του επιθυμητού επιπέδου ποιότητας των 

παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 
2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 

ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

40.000 Ι.Π. 1.1.18 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

2 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ 

ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΑΣΑ ΤΗΣ ΠΚΜ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ  

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ 

ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΑ) ΑΝΑ ΕΤΟΣ. 

  1.2.8 

50% ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΤΥΠΗΣ 
ΒΑΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΩΝ  

100% ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑ ΕΤΟΣ 

3 

ΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΩΝ ΟΤΑ 

Α΄ΒΑΘΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΚΘΕΣΗΣ 

  1.2.9 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΑ ΔΗΜΟ ΜΕ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ 

(αυτοτελώς ή διαδημοτικά ή σε 

συνεργασία με ΦΟΔΣΑ) 

4 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΘΕΜΑΤΩΝ ΟΡΘΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

  1.2.10 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ 

5 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ 

ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ 

ΠΚΜ 

40.000 Ι.Π. 1.2.14 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ 

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  
50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

6 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΠΗΓΩΝ 

ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

15.000 Ι.Π. 1.4.20 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

7 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΣΧΗΜΑ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  

20.000 Ι.Π. 1.4.22 ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ/ΕΤΟΣ  

8 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

40.000 Ι.Π. 1.4.23 

30% Επισκόπηση υφιστάμενης 

κατάστασης και εξειδίκευση 

βέλτιστης λύσης 

30% Προγραμματισμός 

δράσεων έργων και 
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χρηματοοικονομική ανάλυση 
40% Σχέδιο δράσης ωριμότητα 

και χρηματοδοτικοί πόροι 

9 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 
  Ι.Π. 2.1.4 

50% Κατάρτιση ΕΠΔ 

100% Αξιολόγηση ΕΠΔ 

10 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 

ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

30.000 Ι.Π. 2.1.5 

Αριθμός συστημάτων που 

εγκαταστάθηκαν/Σύνολο 

συστημάτων που 

προετοιμάστηκαν 

11 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

  Ι.Π. 2.1.6 

50% Έκθεση εσωτερικής 

επιθεώρησης 
100% Έκθεση ανασκόπησης 

κατ' έτος 

12 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΘΩΡΗΣΗ 

ΕΠΑΝΑΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ  

3.000 Ι.Π. 2.1.7 
Ετήσια αναφορά επιθεώρησης 
διαχειριστικής επάρκειας 

13 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΤΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  

  2.1.12 
Έγκριση αναθεωρημένου 

σχεδίου ροής ενεργειών 

14 
ΕΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 
  Ι.Π. 2.3.15 

50% Αίτηση ένταξης και αίτημα 
παροχής εξοπλισμού 

100% Έναρξη λειτουργίας 

15 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΥΝΣΔΕΣΗ ΤΩΝ 

ΙΔΙΩΤΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ 

ΦΟΔΣΑ ΚΜ ΜΕ ΤΟ ΟΠΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. 

 Ι.Π. 2.3.17 

Διασυνδεδεμένοι ιδιώτες 

Συναλλασσόμενοι/Σύνολο 

ενεργών ιδιωτικών συμβάσεων 

ΠΚΜ 

 

Πρόγραμμα Επενδύσεων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 
2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΖΥΓΙΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΟΠΣ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΕΚΔΟΣΗΣ ΖΥΓΟΛΟΓΙΩΝ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ  

30.000 Ι.Π. 2.3.3 

50% Ψηφιοποίηση της 

διαδικασίας ζύγισης 

100% Αποστολή 

ηλεκτρονικών ζυγολογίων 

2 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

10.000 Ι.Π. 2.3.6 

50% Συγκέντρωση 

δεδομένων 

100% Διασύνδεση χρηστών 

3 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

120.000 Ι.Π. 2.3.11 
% Απορρόφησης των 
κονδυλίων του Π/Υ 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023,  δράσεις τόσο στον Άξονα 1, όσο και στον Άξονα 2 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 1. Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων 

 Μέτρο 1.1 Συμβολή στην Εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας 

 Μέτρο 1.2 Υλοποίηση Θεσμικού Πλαισίου Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων 

 Μέτρο 1.4 Περιβάλλον, Βιωσιμότητα και Αειφορία 

 Άξονας 2. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας 

 Μέτρο 2.1 Σύγχρονες Μορφές Οργάνωσης, Ποιότητα και Εξωστρέφεια 
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 Μέτρο 2.3 Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

και Ψηφιακός Μετασχηματισμός 
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Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

Η Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών είναι αρμόδια για την τήρηση των διαδικασιών και αρχείων 

που αφορούν τον σχεδιασμό και τον συντονισμό εφαρμογής των συστημάτων και διαδικασιών που 

αποσκοπούν στην ορθολογική διοίκηση/διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού. Παράλληλα, η 

Διεύθυνση είναι αρμόδια για την γραμματειακή υποστήριξη των πολιτικών οργάνων του 

Συνδέσμου, τη λειτουργία του κεντρικού πρωτοκόλλου και την παροχή γενικών υπηρεσιών 

διοικητικής υποστήριξης. Οι συγκεκριμένες αρμοδιότητες της Διεύθυνσης, στο πλαίσιο της 

αποστολής της, καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις νόμων, διαταγμάτων και υπουργικών 

αποφάσεων. Ασκεί κάθε άλλη αρμοδιότητα που έχει σχέση με τη λειτουργία και τις εργασίες των 

τμημάτων της. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 
2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
40.000 Ι.Π. 2.2.1 

% Καταρτισμένου προσωπικού 
κατηγοριών ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ/Σύνολο 
προσωπικού των κατηγοριών αυτών 

2 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

ΟΡΓΑΝΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  
 Ι.Π. 2.2.2 

Κατάρτιση νέων ΠΘΕ και υποβολή 

τους στο Μητρώο Ανθρώπινου 

Δυναμικού 

3 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΠΟΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ 55-

67 ΕΤΩΝ  

93.500 Άλλο 2.2.3 

Αύξηση της συμμετοχής μας στο 

πρόγραμμα κατά 10% ετησίως σε 

σχέση με το 2021 

4 

ΠΟΛΥΕΤΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ 

ΕΤΗ 2022 2025 

  Ι.Π. 2.2.4 

50% Κατάρτιση Πολυετούς 
Προγραμματισμού 

50% Αριθμός εισερχόμενου 

προσωπικού/Σύνολο 

προγραμματισμού 

5 

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΩΝ ΚΥΚΛΩΝ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

  Ι.Π. 2.2.6 

% Κενών θέσεων προσωπικού 
κατηγοριών ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ που 
καλύπτονται μέσω 
κινητικότητας/Σύνολο των αιτούμενων 
θέσεων προσωπικού των κατηγοριών 
αυτών 

6 

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΤΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2000 - 
2013  

  Ι.Π. 2.3.7 Ψηφιοποιηθέντα έτη/Σύνολο ετών 

7 

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΑ ΕΤΗ 2015 - 2019 

 Ι.Π. 2.3.8 Ψηφιοποιηθέντα έτη/Σύνολο ετών 

8 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ 

ΕΤΟΣ 2000 

 Ι.Π. 2.3.9 Έτη εκκαθάρισης / Σύνολο ετών 

9 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2001 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 

2010 

  Ι.Π. 2.3.10 Έτη εκκαθάρισης / Σύνολο ετών 
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Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις στον Άξονα 2 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 2. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας 

 Μέτρο 2.2 Στελέχωση, Κατάρτιση και Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού 

 Μέτρο 2.3 Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

και Ψηφιακός Μετασχηματισμός 
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Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

Η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών είναι αρμόδια για την αποτελεσματική τήρηση των 

οικονομικών προγραμμάτων λειτουργίας του Συνδέσμου, τη σωστή απεικόνιση των οικονομικών 

πράξεων και τη διαχείριση των εσόδων και δαπανών του. Συγχρόνως μεριμνά για την 

αποτελεσματική διενέργεια όλων των νόμιμων διαδικασιών που απαιτούνται για την προμήθεια 

υλικών, εξοπλισμού και υπηρεσιών του Συνδέσμου. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΠΛΗΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 
    2.1.13 

Αριθμός φυσικών 

απογραφών/6 μηνο και 

ετήσιος προσδιορισμός του 

κόστους αποθεμάτων 

2 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΟΠΔ 

  Ι.Π. 2.1.19 
4 εκθέσεις παρακολούθησης 

/ έτος 

3 
ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
12.500 Ι.Π. 2.1.21 

Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου 

Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

/έτος 

4 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

25.000 Ι.Π. 2.1.22 

Σύνταξη Οικονομικών 

Καταστάσεων έως το τέλος Α' 
εξαμήνου 

5 ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΕΣΟΔΩΝ   2.2.5 

30% Δημιουργία ανεξάρτητης 

οργανικής μονάδας 

60% Στελέχωση 

100% Αποτύπωση και 

παρακολούθηση διαδικασιών 

εσόδων 

6 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

30.000 Ι.Π. 2.3.13 
Σύναψη σύμβασης με 

παρόχους 

7 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

 Ι.Π. 2.3.16 

Αποτύπωση του συνόλου των 

διαδικασιών - συμβάσεων 

έτους 2023 

8 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  
  2.4.5 

70% Δημιουργία ειδικού 

αρχείου ακίνητης περιουσίας 

30% Συγκέντρωση 

επικαιροποίηση και 
διόρθωση τίτλων και 

στοιχείων κτήσης 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις στον Άξονα 2 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 2. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας 

 Μέτρο 2.1 Σύγχρονες Μορφές Οργάνωσης, Ποιότητα και Εξωστρέφεια 

 Μέτρο 2.2 Στελέχωση, Κατάρτιση και Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού 

 Μέτρο 2.3 Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

και Ψηφιακός Μετασχηματισμός 
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 Μέτρο 2.4 Αναβάθμιση Υποδομών και Εξοπλισμού ΦοΔΣΑ ΚΜ 
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Διεύθυνση Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων (Σ.Α) 

Η Διεύθυνση Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων είναι αρμόδια για τη σύννομη και ασφαλή τελική 

διάθεση των αποβλήτων, καθώς και των υπολειμμάτων από την επεξεργασία των αποβλήτων. 

Επίσης είναι αρμόδια για τη συντήρηση και επισκευή του εξοπλισμού, καθώς και τη διαχείριση του 

υλικού, που σχετίζονται με το αντικείμενό της. Συγχρόνως μεριμνά για την αποτελεσματική 

διενέργεια όλων των νόμιμων διαδικασιών που απαιτούνται για την υλοποίηση του αντικειμένου 

της, τη διατύπωση προτάσεων και εισηγήσεων προς τη Διοίκηση και τη συγκέντρωση του σχετικού 

υλικού που απαιτείται για την τεκμηριωμένη λήψη αποφάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο, την 

Εκτελεστική Επιτροπή και τυχόν επιτροπές του Φο.Δ.Σ.Α. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΓΡΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, ΑΕΡΙΩΝ, ΒΙΟΑΕΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΕΔΑΦΟΥΣ 

70.000 Ι.Π. 1.3.20 
ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

2 
ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΑΤΟΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΟΣΜΩΣΗΣ  
30.000 Ι.Π. 1.4.5 

ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ 

3 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ . 

10.000 Ι.Π. 1.4.16 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΣΤΕΙΡΩΜΕΝΩΝ ΖΩΩΝ  

 

Πρόγραμμα Επενδύσεων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
Διαμόρφωση χώρου δραστηριοτήτων 

εφήβων ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  
 Ι.Π. 1.4.10 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  
75% 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

2 
Ανανέωση εξοπλισμού υπαίθριων χώρων 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  
 Ι.Π. 1.4.11 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

3 

Διαχείριση του νερού άρδευσης στα πλαίσια 

της "έξυπνης" άρδευσης ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΠΑΡΚΩΝ  

1.000 Ι.Π. 1.4.12 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ 
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ΕΝΤΑΞΗΣ  
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

4 
Βελτίωση των αθλητικών εγκαταστάσεων 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  

 Ι.Π. 1.4.13 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΕΝΤΑΞΗΣ  
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις στον Άξονα 1 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 1. Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων 

 Μέτρο 1.3 Ασφαλής Διαχείριση και Διάθεση Αποβλήτων 

 Μέτρο 1.4 Περιβάλλον, Βιωσιμότητα και Αειφορία 
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Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών έχει ως αποστολή τον σχεδιασμό, προγραμματισμό, συντονισμό 

των τεχνικών έργων του Φορέα ήτοι την μελέτη, εκτέλεση, επίβλεψη, παραλαβή των τεχνικών έργων 

αρμοδιότητας της. Οι συγκεκριμένες αρμοδιότητες της Διεύθυνσης στο πλαίσιο της αποστολής της, 

καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις Νόμων, διαταγμάτων και υπουργικών αποφάσεων. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ 
    2.2.7 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ 

 

Πρόγραμμα Επενδύσεων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 
2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΚΟΥ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
1.000 Ι.Π. 1.1.1 

50% ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 

ΤΕΧΝΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  

100% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ              

2 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
100.000 Π.Δ.Ε. 1.1.2 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

3 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
1.000 ΣΔΙΤ 1.1.3 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ 

75% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

4 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕΑ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ SRF ΒΑΣΕΙ ΕΣΔΑ 2020 
  Ι.Π. 1.1.4 

25% ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ  
50 % ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ 

75% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ  

100% ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

5 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
50.000 Π.Δ.Ε. 1.1.7 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  
50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  
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6 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ 
50.000 Π.Δ.Ε. 1.1.8 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 
40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

7 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ 

1.000 Π.Δ.Ε. 1.1.9 

10% ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ  

25% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΠΕ 

40% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ   

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

8 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 
1.000 Π.Δ.Ε. 1.1.10 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  
100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

9 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
1.000 Π.Δ.Ε. 1.1.11 

10% ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ  

25% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΠΕ 

40% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ   

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

10 
ΔΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
1.000 Π.Δ.Ε. 1.1.12 

10% ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ  

25% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΠΕ 

40% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ   
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

11 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΠΕΣΔΑ) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 
(ΣΜΠΕ) 

59.458 Ι.Π. 1.2.1 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΠΕΣΔΑ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

12 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
1.000 Ι.Π. 1.2.3 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

100% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

13 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕΑ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
1.000 Ι.Π. 1.2.4 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  
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100% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

14 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

50.000 Π.Δ.Ε. 1.2.5 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ   

15 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΥΛΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

50.000 Π.Δ.Ε. 1.2.6 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ   

16 
ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

5ΗΣ ΚΥΨΕΛΗΣ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 
50.000 Ι.Π. 1.2.7 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ  

17 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 1.000 Π.Δ.Ε. 1.3.2 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

18 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 1.000 Π.Δ.Ε. 1.3.3 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

19 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΣΜΑ ΠΑΙΟΝΙΑΣ 1.000 Π.Δ.Ε. 1.3.4 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

20 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΣΜΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 848.833 Ι.Π. 1.3.5 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ 

21 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΣΜΑ ΘΕΡΜΗΣ 1.362.489 Ι.Π. 1.3.6 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

22 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΜΑ 

ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1.000 Ι.Π. 1.3.7 

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  
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23 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΣΜΑΥ ΕΔΕΣΣΑΣ 50.000 Ι.Π. 1.3.8 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

24 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΚΟΝΙΩΣΗΣ 

ΣΤΟ ΣΤΑΘΜΟ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 

1.000 Ι.Π. 1.3.9 

50% ΕΚΠΟΝΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  

25 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) ΤΟΥ 

ΧΥΤ ΚΙΛΚΙΣ 

724.311 Π.Δ.Ε. 1.3.11 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 
50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

26 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΥΤΑ 2ης ΔΕ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

(ΛΙΤΟΧΩΡΟ) 
6.973.685 Π.Δ.Ε. 1.3.12 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

27 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) ΤΟΥ 
ΧΥΤ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 

3.620.053 Π.Δ.Ε. 1.3.13 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

28 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) ΤΟΥ 

ΧΥΤ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ 

7.035.159 Π.Δ.Ε. 1.3.14 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

29 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 

ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

6.098.400 Π.Δ.Ε. 1.3.15 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

30 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

334.818 Ι.Π. 1.3.16 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΑΝΑΛΥΨΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

31 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΕΔΕΣΣΗΣ 

536.891 Ι.Π. 1.3.17 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

32 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΣΕΡΡΩΝ 

295.869 Ι.Π. 1.3.18 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 
50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

33 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΧΥΤΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ - ΦΑΣΗ Β  1.000 Π.Δ.Ε. 1.3.19 
20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
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Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις τόσο στον Άξονα 1, όσο και στον Άξονα 2 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 1. Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων 

 Μέτρο 1.1 Συμβολή στην Εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας 

 Μέτρο 1.2 Υλοποίηση Θεσμικού Πλαισίου Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων 

 Μέτρο 1.3 Ασφαλής Διαχείριση και Διάθεση Αποβλήτων 

 Μέτρο 1.4 Περιβάλλον, Βιωσιμότητα και Αειφορία 

 Άξονας 2. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας 

 Μέτρο 2.1 Σύγχρονες Μορφές Οργάνωσης, Ποιότητα και Εξωστρέφεια 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

34 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΤΗ ΘΕΣΗ 1Ο ΧΙΛ.  Ε.Ο. ΣΕΡΡΩΝ - 

ΜΕΤΟΧΙΟΥ 

125.272 Ι.Π. 1.4.1 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

750% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ 

35 
ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ  30,2 ΣΤΡ Α ΦΑΣΗ ΧΥΤΑ 

ΑΛΜΩΠΙΑΣ 
200.000 Ι.Π. 1.4.2 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

36 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΦΟΔΣΑ 

60.000 Ι.Π. 1.4.7 

30% ΩΡΙΜΑΝΣΗ 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ 

80% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ Φ/Β 

37 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΟΛΟΥ 
ΦΟΔΣΑ ΚΜ  

100.000 Ι.Π. 1.4.8 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ  

38 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΡΓΩΝ & 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΜΕΣΩ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  

10.000 Ι.Π. 2.1.14 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

39 
ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ ΧΩΡΩΝ 

ΣΜΑ  ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

50.000 Ι.Π. 2.4.1 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

40 
ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΠΑΡΚΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΔΣΑ ΚΜ  

50.000 Ι.Π. 2.4.2 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

41 
ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΦΘΟΡΩΝ  ΕΝΤΟΣ ΧΥΤΑ 

ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

50.000 Ι.Π. 2.4.3 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

42 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ  

ΧΥΤΑ ΚΑΙ ΣΜΑ  
265.928 Ι.Π. 2.4.4 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

43 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΣΤΟΛΟΥ 

ΦΟΔΣΑ ΚΜ (ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ, Α/Φ, ΦΟΡΤΗΓΑ)  
600.000 Ι.Π. 2.4.9 ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
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 Μέτρο 2.2 Στελέχωση, Κατάρτιση και Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού 

 Μέτρο 2.4 Αναβάθμιση Υποδομών και Εξοπλισμού ΦοΔΣΑ ΚΜ 
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Διεύθυνση Μεταφοράς και Αξιοποίησης Στερεών Αποβλήτων  

Η Διεύθυνση Μεταφοράς και Αξιοποίησης Στερεών Αποβλήτων, είναι αρμόδια για τη λειτουργία των 

μονάδων μεταφοράς και αξιοποίησης στερεών αποβλήτων στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. 

 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΑΣΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ Κ.Μ. 

30.000 Ι.Π. 1.2.2 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ 

100% ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ  

2 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΦΟΔΣΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΩΝ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΧΑΡΤΙΟΥ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ, 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ,  ΔΕΘ)  

    1.4.3 ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ  

3 
ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΚΟΜΠΟΣΤ ΑΠΟ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΚΗΠΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΡΚΩΝ (ΕΚΑ: 20.02)  

   Ι.Π.  1.4.4 

30% ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

40% ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑΡΞΗ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ 
100% ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΟΜΠΟΣΤ 

 

Πρόγραμμα Επενδύσεων 

 

 

Στο τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Φο.Δ.Σ.Α. ΚΜ, η οργανική μονάδα προγραμματίζει, για 

το 2023, δράσεις τόσο στον Άξονα 1, όσο και στον Άξονα 2 και ειδικότερα στα ακόλουθα μέτρα:  

 Άξονας 1. Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων 

 Μέτρο 1.2 Υλοποίηση Θεσμικού Πλαισίου Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων 

 Μέτρο 1.4 Περιβάλλον, Βιωσιμότητα και Αειφορία 

 

 

 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π/Υ 
ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜ/ΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 

Ε.Π. 2020-
2023 

ΔΕΙΚΤΕΣ  
Ε.Π. 2020-2023 

1 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΡΑΔΙΟΡΥΠΑΣΜΕΝΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  

10.000 Ι.Π. 1.4.18 

50% ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ 
ΡΑΔΙΟΡΥΠΑΝΣΗΣ 

100% ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ - ΠΙΝΑΚΕΣ 

Στο μέρος αυτό του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης παρουσιάζονται οι ακόλουθοι συγκεντρωτικοί 

πίνακες: 

I. Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2023 

II. Συνοπτικός Πίνακας του Προϋπολογισμού Εσόδων Εξόδων έτους 2023 

III. Συνολικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων και επενδύσεων έτους 2023 ανά Άξονα και Μέτρο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2023 

 
                ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 2023     

  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 
ΠΡΟΥ/ΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΦΠΑ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΕΡΓΟΥ ΜΕ 

ΦΠΑ 

ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΕΣ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ

Ι 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
ΕΩΣ ΤΕΛΟΣ 
2022 

Π/Υ 2023 ΕΣΠΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   ΚΑΕ Π/Υ  

1 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΣΤΗ 
ΘΕΣΗ 1Ο ΧΙΛ.  Ε.Ο. 

ΣΕΡΡΩΝ - ΜΕΤΟΧΙΟΥ 

2.621.000,00 € 1.991.118,63 € 
1.847.731,96 

€ 
143.386,67 € 0,00 € 125.271,91 €   125.271,91 € 

 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ 
20SYMV007478964 14-10-

2020 ΠΟΛΥΕΤΕΣ  

 20.7311.013  

2 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ  ΧΥΤΑ ΚΑΙ 

ΣΜΑ  

2.340.000,00 € 797.783,61 € 559.721,59 € 238.062,02 € 238.062,02 € 0,00 €   0,00 € 

 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ 
21SYMV008529932 26-04-

2021 ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ, 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 18 
ΜΗΝΕΣ  

 20.7333.002  

3 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' 

ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) 
ΤΟΥ ΧΥΤ ΚΙΛΚΙΣ 

5.327.948,23 € 2.557.415,14 € 
1.388.104,25 

€ 
1.169.310,89 € 445.000,00 € 724.310,89 € 724.310,89 €   

 ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΔΑ: 

6ΨΩ77ΛΛ-ΚΡΜ, ΦΑΣΗ: 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗ 

21SYMV009755585 15-12-

2021 18 ΜΗΝΕΣ  

 62.7341.006  

4 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

1.280.562,38 € 1.242.201,32 € 697.383,50 € 544.817,82 € 210.000,00 € 334.817,82 €   334.817,82 € 

 ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

22SYMV009889420 -03-01-
2022 12ΜΗΝΕΣ  

 20.7311.018  

5 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 
ΕΔΕΣΣΗΣ 

1.947.637,46 € 1.850.255,57 € 913.364,41 € 936.891,16 € 400.000,00 € 536.891,16 €   536.891,16 € 

 ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

22SYMV010164699 08-03-

2022 9ΜΗΝΕΣ  

 20.7311.019  

6 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΣΕΡΡΩΝ 

1.829.999,99 € 1.738.526,26 € 
1.092.301,00 

€ 
645.868,88 € 350.000,00 € 295.868,88 €   295.868,88 € 

 ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗ_22SYMV01011590
5 24-02-2022 12MHNEΣ  

 20.7311.023  
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7 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 

ΚΙΛΚΙΣ 

645.000,00 € 599.850,00 € 616.537,98 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΟ 

21SYMV008597913 13-05 

2021 ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 9 
ΜΗΝΕΣ, ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ ΓΙΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ   

 20.7311.032  

8 

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΠΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΥΓΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΣΤΗΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΓΡΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΜΑ ΒΔ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ Ν. 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

180.000,00 € 158.665,14 € 164.728,29 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΟ 

21SYMV008612250 17-5-
2021  6 ΜΗΝΕΣ   

 20.7311.040  

9 

ΑΝΟΡΥΞΗ ΤΡΙΩΝ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟ 

Χ.Υ.Τ.Α. ΕΔΕΣΣΗΣ 

37.200,00 € 36.456,00 € 30.620,08 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΟ 

21SYMV009463552 2021-11-
02 60 ΗΜΕΡΕΣ  

 20.7312.005  

10 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' 

ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) 

ΤΟΥ ΧΥΤ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 

6.450.000,00 € 4.070.052,62 € 0,00 € 4.070.052,62 € 450.000,00 € 3.620.052,62 € 3.620.052,62 €   
 ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ ΑΔΑ: ΨΗΕΞ7ΛΛ-

ΜΠΕ, ΟΠΣ 5067825   

 62.7341.007  

11 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΛΥΜΑΤΩΝ ΧΥΤΑ 

ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

6.160.000,00 € 6.098.400,00 € 0,00 € 6.098.400,00 € 0,00 € 6.098.400,00 € 6.098.400,00 €   

 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ 

22SYMV011225554 12-09-

2022 ΠΟΛΥΕΤΕΣ  

 62.7311.008  

  ΣΥΝΟΛΑ 28.819.348,05 € 
21.140.724,30 

€ 
7.310.493,06 

€ 
13.846.790,07 

€ 
2.093.062,02 € 

11.735.613,29 
€ 

10.442.763,51 
€ 

1.292.849,78 
€ 

    

                        

               ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 2023     

  
ΕΡΓΑ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΠΡΟΥ/ΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΦΠΑ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΡΓΟΥ ΜΕ 

ΦΠΑ 

      Π/Υ 2023 ΕΣΠΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   ΚΑΕ Π/Υ  



31 

 

1 

ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

120.000.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ Β 

ΦΑΣΗΣ ΣΔΙΤ - ΥΠΟ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΣΠΑ  

 20.7311.052  

2 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' 
ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) 

ΤΟΥ ΧΥΤ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ 

8.134.175,81 € 7.035.158,60 €       7.035.158,60 € 7.035.158,60 €   

 ΣΕ ΦΑΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ, 

ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ 
ΑΔΑ: 6ΥΘΠ7ΛΛ-ΑΚ1, ΟΠΣ 

5076731   

 62.7311.017  

3 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΥΤΑ 2ης 
ΔΕ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ - 

ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ 

7.044.126,14 € 6.973.684,86 €       6.973.684,86 € 6.973.684,86 €   

 ΣΕ ΦΑΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ,  

ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ ΑΔΑ: 

ΨΩΑΑ7ΛΛ-ΕΩΙ ΟΠΣ 5094972  

 62.7311.015  

4 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

1.000.000,00 € 848.833,01 €       848.833,01 €   848.833,01 € 

 ΦΑΣΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΘΑ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 
ΕΣΠΑ  

 20.7311.043  

5 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ 

1.450.000,00 € 1.362.489,39 €       1.362.489,39 €   
1.362.489,39 

€ 

 ΣΕ ΦΑΣΗ ΣΥΜΒΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ, 

ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 
ΕΣΠΑ  

 20.7311.044  

  ΣΥΝΟΛΑ 137.628.301,95 € 
16.220.165,86 

€ 
      

16.221.165,86 

€ 

14.008.843,46 

€ 

2.212.322,40 

€ 
    

                        

                ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 2023     

  
ΜΕΛΕΤΕΣ ΥΠΟ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ 

ΠΡΟΥ/ΣΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΠΛΗΡΩΘΕΝΤ

Α ΕΩΣ 
ΣΗΜΕΡΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
ΕΩΣ ΤΕΛΟΣ 

2022 
Π/Υ 2023 ΕΣΠΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ     

1 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ – ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΥΤΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

734.731,39 € 540.714,52 € 540.568,44 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΘΕΙ 4 

ΥΠΟΣΥΜΒΑΣΕΙΣ, 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΛΕΣ  

 20.7413.007  

1.1 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 

  72.374,17 € 72.374,17 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

16SYMV004225606 ΠΡΟΣ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ   

 20.7413.007  
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ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

1.2 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΥΤΑ 
ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΚΑΙ 

ΝΟΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 

  155.947,15 € 155.947,15 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

16SYMV004225728, 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ  

 20.7413.007  

1.3 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΥΤΑ 
ΝΟΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

(ΧΥΤΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΚΑΙ 

ΧΥΤΑ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ) 

  149.243,55 € 149.243,55 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

17SYMV005718558 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ  

 20.7413.007  

1.4 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΥΤΑ 

ΝΟΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ (ΧΥΤΑ 
ΕΔΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΧΥΤΑ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ) 

  163.003,57 € 163.003,57 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

17SYMV005718651, 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ  

 20.7413.007  

2 

ΣΥΝΤΑΞΗ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 
ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΣΜΑ) 
Β.Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 

ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

74.372,29€ 66.935,06 € 39.826,37 € 27.108,69 € 0,00 € 27.108,69 €   27.108,69 € 
 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 
20SYMV007695364 ΥΠΟ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ  

 20.7412.012  

3 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΥΤΑ 
2ΗΣ ∆Ε Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ (∆. 

∆ΙΟΝ-ΟΛΥΜΠΟΥ) 

407.681,59 € 318.584,30 € 311.473,72 € 7.110,58 € 7.110,58 € 0,00 €   0,00 € 
 ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΑΔΑΜ 16SYMV004016118  
 20.7412.001  

4 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 

1.238.811,40 €             0,00 € 
 ΦΑΣΗ: ΕΚΠΟΝΗΣΗ                                                           
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΔΥΟ 

ΥΠΟΕΡΓΑ  ΟΠΣ5010355 Ε.Π. 

 62.7411.003  
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ΜΟΝΑΔΩΝ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΣ  
ΠΚΜ 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ. ΑΠ. ΕΝΤΑΞΗΣ 
891/30-01-2018 ΑΔΑ: 

ΩΚ1Χ465ΧΙ8-Ψ9Ξ        Κ.Α. 

ΕΣΟΔΟΥ: 00.1328.011  

4.1
. 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ Π.Ε. 
ΠΙΕΡΙΑΣ 

612.123,84 € 526.426,51 € 229.865,34 € 296.561,17 €   296.561,17 € 296.561,17 €   

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

19SYMV004751721 2019-04-
08 ΑΠΟΦ. ΕΕ 1270/2018 

(ΑΔΑ: 6ΨΛ0ΟΞΧΝ-3ΑΒ)  

 62.7411.003  

4.2

. 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 
ΚΙΛΚΙΣ, Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ ΚΑΙ 

Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

626.687,56 € 519.505,19 € 50.399,51 € 469.105,68 € 250.000,00 € 219.105,68 € 219.105,68 €   

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 
19SYMV004745584 2019-04-

05 ΑΠΟΦ. ΕΕ 1271/2018 

(ΑΔΑ: Ω3ΡΟΟΞΧΝ-ΔΨΘ)   

 62.7411.003  

5 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΜΕΑ) 

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

1.315.548,58 € 1.062.337,83 € 936.126,43 € 126.211,40 €   126.211,40 € 126.211,40 €   

 18SYMV004036847 2018-11-

20 ΟΠΣ 5010352, ΑΠΟΦ. ΕΕ 

1106/2018 (ΑΔΑ: 
ΨΕΩ3ΟΞΧΝ-8ΔΥ), ΑΠΟΦ. 

ΕΝΤΑΞΗΣ Α.Π. ΟΙΚ.893/30-

01-2018 ΑΔΑ: ΨΛΜΚ465ΧΙ8-
ΩΛΛ. Κ.Α. ΕΣΟΔΟΥ: 

00.1328.010  

 62.7411.002  

6 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 

& ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ 
ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΜΕΒΑ) 
Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ 

24.790,37 € 24.676,00 € 18.885,20 € 5.790,80 €   5.790,80 €   5.790,80 € 
 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

18SYMV003410517  
 20.7412.008  
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7 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗ «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» 

600.000,00 € 463.450,00 €           0,00 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΑΔΑΜ:19SYMV005636035 

2019-10-01  

 20.7412.007  

7.1 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΑΙ ΣΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

  111.749,61 € 104.438,00 € 7.311,61 € 0,00 € 7.311,61 €   7.311,61 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

19SYMV005990239 2019-12-
09   

 20.7412.007  

7.2 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ 

ΕΠΑΝΟΜΗΣ ΚΑΙ ΣΜΑ 
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

  142.078,21 € 127.672,50 € 14.405,71 € 0,00 € 14.405,71 €   14.405,71 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

20SYMV006487156 2020-03-

27  

 20.7412.007  

7.3 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ 

ΘΕΡΜΗΣ, ΣΜΑ 

ΠΑΙΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΜΑΥ 
ΕΔΕΣΣΑΣ 

  131.875,12 € 67.435,81 € 64.439,31 € 0,00 € 64.439,31 €   64.439,31 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

20SYMV006487156 2020-03-
28  

 20.7412.007  

7.4 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ 
ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 

  77.467,04 € 50.530,46 € 26.936,58 € 0,00 € 26.936,58 €   26.936,58 € 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

21SYMV009321665 2021-10-
06  

 20.7412.007  

8 
ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΕΣΔΑ 

215.654,48 € 195.362,00 € 135.904,00 € 59.458,00 € 0,00 € 59.458,00 €   59.458,00 € 
 ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΑΜ 

21SYMV008794969  
 20.7413.001  

9 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ ΧΩΡΩΝ 

ΣΜΑ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 

ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

37.187,59 € 37.076,00 € 25.953,20 € 11.122,80 € 11.122,80 € 0,00 €   0,00 €  ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ   20.7412.015  

10 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΠΑΡΚΩΝ 

37.006,73 € 36.933,40 € 25.853,38 € 11.080,02 € 11.080,02 € 0,00 €   0,00 €  ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ   20.7412.016  

11 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΛΕΓΧΟΥ & 
ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ 

19.946,00 € 18.906,68 € 16.440,59 € 2.466,09 € 0,00 € 0,00 €   0,00 € 

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η 

ΣΥΜΒΑΣΗ, ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΚΕ 
ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΟ  

 00.6142.014  
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΔΑΣΙΚΩΝ ΧΑΡΤΩΝ 

ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 

ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ, 
ΠΕΛΛΑΣ, ΗΜΑΘΙΑΣ, 

ΠΙΕΡΙΑΣ, ΣΕΡΡΩΝ & 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

12 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ, 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ ΧΥΤΑ 

ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

36.933,40 € 36.933,40 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €   0,00 €  ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΟ ΔΙΑΛΥΣΗ    20.7412.017  

13 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΥΤΑ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

37.192,93 € 37.192,93 € 0,00 € 37.192,93 € 25.953,20 € 11.239,73 €   11.239,73 €  ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ   20.7413.021   

14 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

33.842,33 € 33.503,91 € 27.841,97 5.661,94 € 0,00 € 5.661,94 €   5.661,94 €  ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ   20.7412.021  

15 

ΜΕΛΕΤΗ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ 

ΧΩΡΩΝ ΧΥΤΑ ΚΑΙ ΚΔΑΥ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

37.185,89 € 37.074,33 € 0,00 € 37.074,33 € 0,00 € 37.074,33 €   37.074,33 €  ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ   20.7413.022  
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ 

Κ.Μ 

16 

ΜΕΛΕΤΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΠΡΑΝΟΥΣ ΤΗΣ 
ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 
ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 

ΑΠΟΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΥ 

ΧΑΔΑ ΤΑΓΑΡΑΔΩΝ 

34.720,00 € 34.720,00 € 23.280,70 € 11.439,30 € 11.439,30 € 0,00 €   0,00 €  ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ   20.7412.020  

   ΣΥΝΟΛΑ    4.530.620,47 €     316.705,90 € 901.304,94 € 641.878,25 € 259.426,69 €     

                        

                ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 2023     

  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 
ΠΡΟΥ/ΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ 
        Π/Υ 2023 ΕΣΠΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   ΚΑΕ Π/Υ  

1 

ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

110.081.824,16 €         100.000,00 € 100.000,00 € 0,00 € 

 ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ ΜΕ 

ΑΔΑ9IH846MTAP-206 ΟΠΣ 
5063436 (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΜΕ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)  

 62.7311.041 

2 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΧΥΤΑ 

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ - ΦΑΣΗ Β  
12.162.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ ΓΙΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΤΟ 
ΕΣΠΑ  

 20.7311.030  

3 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 

ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ 

562.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ ΓΙΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ  

 20.7311.007  

4 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

1.512.800,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ ΓΙΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ  

 20.7311.046  

5 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 

ΠΑΙΟΝΙΑΣ 

1.500.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ, ΘΑ 
ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ  

 20.7311.027  

6 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΣΤΑΘΜΟΥ 

148.800,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7311.045  
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ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ 

7 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΣΜΑ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 

625.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ, ΘΑ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ  

 20.7311.055 

8 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡIΜΜΑΤΩΝ 
(Σ.Μ.Α.) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ 

725.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ, ΘΑ 
ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ  

 20.7311.053  

9 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΥΨΕΛΗΣ 5 
ΣΤΟ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

5.000.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ  
 
02.20.7311.047  

10 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Α 

ΦΑΣΗΣ ΧΥΤΑ ΚΙΛΚΙΣ  
3.500.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ  

 

02.20.7311.048  

11 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΥΤΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

3.500.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ  
 
02.20.7311.049  

12 
ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ  30,2 ΣΤΡ Α 

ΦΑΣΗ ΧΥΤΑ ΑΛΜΩΠΙΑΣ 
395.000,00 €         100.000,00 €   100.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7336.004  

13 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΚΙΛΚΙΣ 

6.720.924,00 €         50.000,00 € 50.000,00 €   
 ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ, 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ 

(ΑΔΑ:6ΚΓΥ46ΜΤΛΡ-ΚΕΜ)  

62.7311.033 

14 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΠΕΛΛΑΣ 

8.865.450,93 €         50.000,00 € 50.000,00 €   
 ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ, 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΟ 

(ΑΔΑ6ΩΝ546ΜΤΛΡ-49Ρ)  

62.7311.034 

15 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΗΜΑΘΙΑΣ 

4.200.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ, ΘΑ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΕΣΠΑ ΥΠΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ  

 20.7311.042  

16 

ΔΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

7.530.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ, ΘΑ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 
ΕΣΠΑ ΥΠΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ  

 20.7311.035  

17 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

5.950.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ, ΘΑ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 

 20.7311.036  
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ΕΣΠΑ ΥΠΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ  

18 

ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. 

ΠΙΕΡΙΑΣ 

12.850.582,12 €         1.000,00 €   1.000,00 € 

 ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ ΓΙΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΤΟ 
ΕΣΠΑ, ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

 20.7311.037  

19 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΚΩΝ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

500.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   35.7311.002  

20 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΑΠΟΚΟΝΙΩΣΗΣ ΣΤΟ 

ΣΤΑΘΜΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 

540.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΥΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ   20.7311.051  

21 

ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ ΧΩΡΩΝ 

ΣΜΑ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 
ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

600.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7331.005  

22 

ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΠΑΡΚΩΝ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΔΣΑ 

ΚΜ  

2.500.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7331.006  

23 

ΕΡΓΑ ΝΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΕΝΤΟΣ 
ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΧΥΤΑ 

1.200.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7331.007  

24 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΩΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ 

ΕΓΚΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΦΟΔΣΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

2.000.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7333.005 
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25 

ΑΝΟΡΥΞΗ 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΧΥΤΑ 
ΑΛΜΩΠΙΑΣ 

15.000,00 €         15.000,00 €   15.000,00 €  ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ   20.7311.057 

26 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  

ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΦΟΡΤΙΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΕΠ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

1.658.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 € 
 ΥΠΟ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

 20.7311.058 

  ΣΥΝΟΛΑ 194.842.381,21 €         581.000,00 € 200.000,00 € 381.000,00 €     

                        

                ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 2023     

  

ΝΕΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ - 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΝΕΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

Σ ΜΕΛΕΤΗΣ 
        Π/Υ 2023 ΕΣΠΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   ΚΑΕ Π/Υ  

1 

ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  
ΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ 

ΚΥΤΤΑΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

250.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7413.016 

2 

ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 5ΗΣ 

ΚΥΨΕΛΗΣ ΧΥΤΑ 

ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

400.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ : ΩΡΙΜΑΝΣΗ   20.7412.014  

3 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 
ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

150.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7413.023  

4 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 
ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

150.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7411.006  
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ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

Σ ΥΛΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

5 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

1.825.000,00 €         50.000,00 €   50.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7412.022 

6 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

120.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    35.7413.003  

7 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕΑ 

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

120.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    35.7413.004  

8 

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

50.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7413.024  

9 

ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ 

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΣΤΙΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΦΟΡΕΑ 

30.000,00 €         15.000,00 €   15.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7412.018  

10 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ  

ΟΔΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ  

30.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7412.019  

11 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΚΜ 

150.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7413.025 

12 
Μελέτη Εναλλακτικής 
Διαχείρισης 

Λυματολάσπης  

100.000,00 €         1.000,00 €   1.000,00 €  ΦΑΣΗ: ΩΡΙΜΑΝΣΗ    20.7413.026 

  ΣΥΝΟΛΑ 3.375.000,00 €         222.000,00 €   222.000,00 €         
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 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ Π/Υ 2023 ΕΣΠΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 11.735.613,29 € 10.442.763,51 € 1.292.849,78 € 

2 ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 16.221.165,86 € 14.008.843,46 € 2.212.322,40 € 

3 ΝΕΑ ΕΡΓΑ 581.000,00 € 200.000,00 € 381.000,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 28.537.779,15 € 24.651.606,97 € 3.886.172,18 € 

     

     

     

1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 901.304,94 € 641.878,25 € 259.426,69 € 

2 ΝΕΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 222.000,00 € 0,00 € 222.000,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 1.123.304,94 € 641.878,25 € 481.426,69 € 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
Συνοπτικός Πίνακας του Προϋπολογισμού Εσόδων Εξόδων έτους 2023 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ: 2023 

Κωδικοί 

Αριθμοί 
Έσοδα και Εισπράξεις 

Προϋπολογισμός 

2023 

0 Τακτικά Έσοδα 27.578.261,65 

1 (πλην 

13) 
Έκτακτα έσοδα (πλην επιχορηγήσεις για επενδύσεις) 373.477,86 

2 Έσοδα παρελθόντων ετών 298.260,49 

31 Έισπράξεις από Δάνεια 0,00 

32 
Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έσοδα κατά 

παρελθόντα έτη 
8.409.272,76 

4 Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου, Ασφ. Φορέων και Τρίτων 4.570.300,00 

5 Χρηματικό υπόλοιπο προηγ. έτους 15.000.000,00 

13 Επιχορηγήσεις για επενδύσεις 37.758.612,11 
 Σύνολο Πόρων : 93.988.184,87 

     

Κωδικοί 

Αριθμοί 
Έξοδα και Πληρωμές 

Προϋπολογισμός 

2023 

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 9.067.655,00 

61,62 Αμοιβές και παροχές τρίτων 19.530.270,00 

63,64 Φόροι, Τέλη, Λοιπά γενικά έξοδα 2.994.132,80 

651 Τοκοχρεολύσια δανείων 0,00 

66 Προμήθειες - Αναλώσεις υλικών 3.209.240,00 

67,68 Μεταβιβάσεις σε τρίτους, Λοιπά έξοδα 1.053.752,00 

81,83 Επιχορηγούμενες και μη πληρωμές υποχρεώσεων Π.Ο.Ε. 3.442.552,00 

82,85 Λοιπές αποδόσεις και προβλέψεις 9.640.573,40 

                       Επενδύσεις   

71 Αγορές 14.150.155,41 

73 Έργα 28.637.779,14 

74 Μελέτες 2.062.075,12 

75 Συμμετοχή σε επιχειρήσεις 0,00 

652 Τοκοχρεολύσια δανείων επενδύσεων 0,00 

9111 Αποθεματικό 200.000,00 
 Σύνολο εξόδων και πληρωμών : 93.988.184,87 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 
Συνολικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων και επενδύσεων έτους 2023 ανά Άξονα και Μέτρο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

Κωδ. ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ/ΕΡΓΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Π/Υ 

ΠΗΓΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  

ΑΡΜΟΔΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΔΕΙΚΤΕΣ  

2023 ΕΚΡΟΗΣ/ΕΙΣΡΟΗΣ 

Άξονας 1 . ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
ΜΕΤΡΟ 1.1: ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  

1.1.18 
ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

  40.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

ΜΕΤΡΟ 1.2: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ   

1.2.2 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΑΣΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ Κ.Μ. 

Υπηρεσίες εκτίμησης ποιοτικής και 

ποσοτικής σύστασης ΑΣΑ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 
30.000 Ι.Π. Δ.Μ.Α.Σ.Α. 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ 

100% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ  

1.2.8 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΒΑΣΕΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΣΑ ΤΗΣ ΠΚΜ 

ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΙ 

ΕΤΗΣΙΑ) ΑΝΑ ΕΤΟΣ. 

Συγκέντρωση διαχείρισης ΑΣΑ ΠΚΜ 

σε συνεργασία με τις εμπλεκόμενες 

Διευθύνσεις και με αξιοποίηση των 

διαθέσιμων Πληροφοριακών 

Συστημάτων - Βάσεων Δεδομένων. 

Στατιστική Επεξεργασία. 

    Δ. Π.Π.Ο.Π. 

50% ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΒΑΣΗΣ 

ΔΕΔΟΜΕΩΝ  
100% ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΑΝΑ ΕΤΟΣ 

1.2.9 

ΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΩΝ ΟΤΑ 

Α΄ΒΑΘΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 

Συλλογή, τήρηση και επεξεργασία 

στοιχείων από του Δήμους της ΠΚΜ 

εκτός διαχείρισης ΦΟΔΣΑ ΚΜ. 
Σύνταξη ετήσιας απολογιστικής 

έκθεσης  

    Δ. Π.Π.Ο.Π. 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΑ ΔΗΜΟ ΜΕ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ 

(αυτοτελώς ή διαδημοτικά ή σε 

συνεργασία με ΦΟΔΣΑ) 

1.2.10 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΘΕΜΑΤΩΝ ΟΡΘΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

Αυθεντικοποίησης στο ΗΜΑ, υποβολή 

δικαιολογητικών για την ορθή 

λειτουργία του, υποβολή ετήσιων 

εκθέσεων 

    Δ. Π.Π.Ο.Π. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΦΟΔΣΑ 

1.2.11 

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΞΕΚΑΘΑΡΟ 

ΜΗΝΥΜΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΚΟΙΝΟ-
ΣΤΟΧΟ ΑΝΑ ΕΤΟΣ  

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 

ΕΚΘΕΣΕΔΙΣ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ, ΔΡΑΣΕΙΣ 

185.000 Ι.Π. Γρ. Ε.Π. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

ΕΤΗΣΙΩΣ 
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ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΚΤΩΝ , 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕ 

ΦΟΡΕΙΣ 

1.2.12 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΠΑΡΚΑ  

ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  

20.000 Ι.Π. Γρ. Ε.Π. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

1.2.13 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ  

ΣΧΟΛΕΙΑ  

Συνεργασία με τις διευθύνσεις 

Εκπαίδευσης για εφαρμογή 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

20.000 Ι.Π Γρ. Ε.Π. 

Αριθμός Περιφερειακών Ενοτήτων / 

Σύνολο Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας 

1.2.14 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ 

ΑΠΟ ΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΚΜ 

Συμβολή στην επίτευξη του στόχου 
1.13 του ΕΣΔΑ "Δημιουργία εργαλείων 

(ιδίως οδηγοί, μελέτες, τεχνικά 

πρότυπα) για την μετάβαση προς την 

κυκλική οικονομία)" 

40.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 1.3: ΑΣΦΑΛΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ  ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  

1.3.20 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΓΡΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, ΑΕΡΙΩΝ, ΒΙΟΑΕΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΕΔΑΦΟΥΣ 

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ  
70.000 Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΜΕΤΡΟ 1.4: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΙΑ 

1.4.3 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΦΟΔΣΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΩΝ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΧΑΡΤΙΟΥ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ, 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ,  ΔΕΘ)  

Συνεργασία μεταξύ ΦΟΔΣΑ και 

μεγάλων παραγωγών για την  

επίτευξη χωριστής συλλογής χαρτιού 

και χάρτινης συσκευασίας  

    Δ.Μ.Α.Σ.Α. ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ  

1.4.4 

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

ΚΟΜΠΟΣΤ ΑΠΟ  ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΚΗΠΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΡΚΩΝ (ΕΚΑ: 20.02)  

Διαμόρφωση προγράμματος 

συλλογής και επεξεργασίας 

κλαδεμάτων εντός της έκτασης του 

αποκατεστημένου ΧΥΤΑ Ταγαράδων.  

   Ι.Π.  Δ.Μ.Α.Σ.Α. 

30% ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

40% ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑΡΞΗ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

100% ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΟΜΠΟΣΤ 

1.4.5 
ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΑΤΟΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΟΣΜΩΣΗΣ  

Διερεύνηση διαδικασίας απομείωσης 
του συμπληκνώματος που προκύπτει 

από Μονάδες Ώσμωσης ΦοΔΣΑ ΚΜ  

30.000 Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. ΑΝΑΘΕΣΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ 

1.4.16 
 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ . 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ - ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ 

ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ Κ.Μ. 

10.000 Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΤΕΙΡΩΜΕΝΩΝ ΖΩΩΝ  

1.4.19 

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ 

Υποστήριξη των Δήμων στην 

αρμοδιότητά τους για την χωριστή 

συλλογή επικίνδυνων κλασμάτων των 

  Ι.Π. Γρ. Ε.Π. 

Αριθμός επαφών με εμπλεκόμενους 

φορείς και ποσοστό κάλυψης της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
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αποβλήτων που παράγονται από τα 

νοικοκυριά 

1.4.20 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΠΗΓΩΝ ΑΝΤΛΗΣΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

Βελτίωση της διασύνδεσης του 

ΦοΔΣΑ με Φορείς και Δίκτυα για 

ερευνητικά και ευρωπαϊκά 

προγράμματα και διεύρυνση των 

πηγών άντλησης κεφαλαίων για την 
χρηματοδότηση δράσεων του ΦοΔΣΑ 

15.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

1.4.21 
ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ 

Σύναψη Μνημονίων Συνεργασίας με 

Επιμελητήρια, Πανεπιστήμια και 

άλλους Φορείς . Ανάπτυξη 

συνεργασιών ενημέρωσης και 

ανταλλαγής καλών πρακτικών 

  Ι.Π. Γρ. Ε.Π. ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΑΦΩΝ/ΕΤΟΣ  

1.4.22 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΣΧΗΜΑ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  

Σχεδιασμός, υποβολή προτάσεων και 

υλοποίηση αναπτυξιακών και 

ερευνητικών προγραμμάτων 

20.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ/ΕΤΟΣ  

1.4.23 
ΜΕΛΕΤΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ 

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Διερεύνηση ίδρυσης με Δήμους της 

Κεντρικής Μακεδονίας και 

σχεδιασμός της υλοποίησης του 

σχετικού επενδυτικού πλάνου 

40.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

30% Επισκόπηση υφιστάμενης 

κατάστασης και εξειδίκευση βέλτιστης 
λύσης 

30% Προγραμματισμός δράσεων έργων 

και χρηματοοικονομική ανάλυση 

40% Σχέδιο δράσης ωριμότητα και 

χρηματοδοτικοί πόροι 

Άξονας 2. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ  
ΜΕΤΡΟ 2.1. ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ 

2.1.4 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 

Κατάρτιση και αξιολόγηση ετήσιων 

προγραμμάτων δράσης 
  Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

50% Κατάρτιση ΕΠΔ 

100% Αξιολόγηση ΕΠΔ 

2.1.5 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Εγκατάσταση συστημάτων ISO, EMAS 

κ.α. 
30.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

Αριθμός συστημάτων που 

εγκαταστάθηκαν/Σύνολο συστημάτων 

που προετοιμάστηκαν 

2.1.6 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

Εσωτερική επιθεώρηση συστήματος 

διαχειριστικής επάρκειας και έκθεση 

ανασκόπησης της διοίκησης 

  Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 
50% Έκθεση εσωτερικής επιθεώρησης 
100% Έκθεση ανασκόπησης κατ' έτος 

2.1.7 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΘΩΡΗΣΗ 

ΕΠΑΝΑΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ  

  3.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 
Ετήσια αναφορά επιθεώρησης 

διαχειριστικής επάρκειας 
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2.1.8 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Καταγραφή ροής προσωπικών 

δεδομένων, κατάρτιση χάρτη 

κινδύνων 

    Γρ. Π.Π.Δ. 
50% Εκπόνηση ροής δεδομένων 

100% Κατάρτιση χάρτη κινδύνων 

2.1.12 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΤΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  

Επικαιροποίηση της ροής ενεργειών     Δ. Π.Π.Ο.Π. 
Έγκριση αναθεωρημένου σχεδίου ροής 

ενεργειών 

2.1.13 
ΠΛΗΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

Συστηματικός έλεγχος των μη 

χρησιμοποιούμενων  ειδών, για 
απόσυρση, έγκαιρη λογιστική 

τακτοποίηση όλων των κινήσεων των 

υλικών για έκδοση έγκαιρων 

πραγματικών και ποιοτικών 

αποτελεσμάτων  

    Δ.Ο.Υ. 

Αριθμός φυσικών απογραφών/6 μηνο και 

ετήσιος προσδιορισμός του κόστους 

αποθεμάτων 

2.1.15 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΕΛΕΓΧΟΥ 

Πρόγραμμα εσωτερικού ελέγχου 

επόμενου έτους 
    Τμ. Ε.Ε. 

Έγκριση ενός προγράμματος ελέγχου κατ' 

έτος 

2.1.16 
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΕΛΕΓΧΩΝ 
Βάσει ετήσιου προγράμματος     Τμ. Ε.Ε. 

Πραγματοποιηθέντες 

έλεγχοι/Προγραμματισθέντες έλεγχοι 

2.1.17 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΕΛΕΓΧΟΥ 
Απολογισμός προηγούμενου έτους     Τμ. Ε.Ε. 

Κατάρτιση και υποβολή ετήσιου 

απολογισμού 

2.1.19 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΟΠΔ 

    Ι.Π. Δ.Ο.Υ. 4 εκθέσεις παρακολούθησης / έτος 

2.1.21 
ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Υπηρεσίες ορκωτών λογιστών 12.500 Ι.Π. Δ.Ο.Υ. 

Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού 

Ελεγκτή Λογιστή /έτος 

2.1.22 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

Υπηρεσίες φοροτεχνικού -λογιστή 25.000 Ι.Π. Δ.Ο.Υ. 
Σύνταξη Οικονομικών Καταστάσεων έως 

το τέλος Α' εξαμήνου 

2.1.23 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΔΙΑΫΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Θέσπιση τακτικών συναντήσεων, τόσο 

μεταξύ των προϊσταμένων και 

υπαλλήλων εντός της Δ/νσης, όσο και 

με προϊσταμένους και υπαλλήλους 
άλλων οργανικών μονάδων 

    Γρ. Ε.Π. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑ-ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΑΚΩΝ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 

ΜΕΤΡΟ 2.2 ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ, ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

2.2.1 ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Ανάγκη επιμόρφωσης και κατάρτισης  

του προσωπικού όλων των οργανικών 

μονάδων 

40.000 Ι.Π. Δ.Δ.Υ. 
% Καταρτισμένου προσωπικού κατηγοριών 
ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ/Σύνολο προσωπικού των 
κατηγοριών αυτών 
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2.2.2 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΟΡΓΑΝΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ  

Αναπροσαρμογή καθηκοντολογίου, 

καθορισμός θέσεων εργασίας, 

αναδιάταξη στελέχωσης   

  Ι.Π. Δ.Δ.Υ. 
Κατάρτιση νέων ΠΘΕ και υποβολή τους 

στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού 

2.2.3 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΠΟΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΩΝ 

ΑΝΕΡΓΩΝ 55-67 ΕΤΩΝ  

Συμμετοχή στο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ, 

απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων 

55-67 ετών διάρκειας 12 μηνών με 

δυνατότητα επιμήκυνσης για άλλους 
12 μήνες 

93.500 Άλλο Δ.Δ.Υ. 

Αύξηση της συμμετοχής μας στο 

πρόγραμμα κατά 10% ετησίως σε σχέση 

με το 2021 

2.2.4 

ΠΟΛΥΕΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2022 2025 

Κάλυψη αναγκών και διασφάλιση της 

λειτουργίας των μεγάλων 

εργοταξιακών μονάδων ΠΕ 

Θεσσαλονίκης (ΧΥΤΑ Μαυροράχης, 

ΣΜΑ Ευκαρπίας) με επιστημονικό και 

εργατοτεχνικό προσωπικό. 163 άτομα 

  Ι.Π. Δ.Δ.Υ. 

50% Κατάρτιση Πολυετούς 

Προγραμματισμού 

50% Αριθμός εισερχόμενου 

προσωπικού/Σύνολο προγραμματισμού 

2.2.5 ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΕΣΟΔΩΝ       Δ.Ο.Υ. 

30% Δημιουργία ανεξάρτητης οργανικής 

μονάδας 

60% Στελέχωση 
100% Αποτύπωση και παρακολούθηση 

διαδικασιών εσόδων 

2.2.6 

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΥΚΛΩΝ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

Αντιμετώπιση της υποστελέχωσης του 

Οργανισμού μέσω του προγράμματος 

κινητικότητας 

  Ι.Π. Δ.Δ.Υ. 

% Κενών θέσεων προσωπικού κατηγοριών 

ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ που καλύπτονται μέσω 

κινητικότητας/Σύνολο των αιτούμενων 

θέσεων προσωπικού των κατηγοριών 

αυτών 

2.2.7 
ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ 
       Δ.Τ.Υ. ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ 

ΜΕΤΡΟ 2.3 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ  

2.3.7 
ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2000 - 2013  
    Ι.Π. Δ.Δ.Υ. Ψηφιοποιηθέντα έτη/Σύνολο ετών 

2.3.8 

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015 - 2019 

    Ι.Π. Δ.Δ.Υ. Ψηφιοποιηθέντα έτη/Σύνολο ετών 

2.3.9 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ 
ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 2000 

    Ι.Π. Δ.Δ.Υ. Έτη εκκαθάρισης / Σύνολο ετών 

2.3.10 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΟΣ 2001 
ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 2010 

    Ι.Π. Δ.Δ.Υ. Έτη εκκαθάρισης / Σύνολο ετών 



48 

 

2.3.13 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

Διαρκής εκσυγχρονισμός των 

εφαρμογών που χρησιμοποιούνται 

για τη λειτουργία της ΟΥ 

30.000 Ι.Π. Δ.Ο.Υ. Σύναψη σύμβασης με παρόχους 

2.3.15 
ΕΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

Αναβάθμιση ψηφιακών υπηρεσιών, 

μέσω της αξιοποίησης των υποδομών 

και εργαλείων του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

  Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

50% Αίτηση ένταξης και αίτημα παροχής 

εξοπλισμού 

100% Έναρξη λειτουργίας 

2.3.16 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

Διαρκής εκσυγχρονισμός των 

εφαρμογών που χρησιμοποιούνται 
για τη λειτουργία της ΟΥ 

0 Ι.Π. Δ.Ο.Υ. 
Αποτύπωση του συνόλου των 

διαδικασιών - συμβάσεων έτους 2023 

2.3.17 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΥΝΣΔΕΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ 
ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ ΜΕ 

ΤΟ ΟΠΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. 

Διασύνδεση τους ιδιώτες που 
συνεργάζονται με τον ΦΟΔΣΑ ΚΜ στο 

ΟΠΣ με σκοπό την άμεση ενημέρωσή 

τους. 

  Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

Διασυνδεδεμένοι ιδιώτες 

Συναλλασσόμενοι/Σύνολο ενεργών 

ιδιωτικών συμβάσεων ΠΚΜ 

ΜΕΤΡΟ 2.4 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

2.4.5 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  

Πρόγραμμα καταγραφής περιουσίας 

προς αξιοποίηση 
    Δ.Ο.Υ. 

70% Δημιουργία ειδικού αρχείου ακίνητης 

περιουσίας 

30% Συγκέντρωση επικαιροποίηση και 

διόρθωση τίτλων και στοιχείων κτήσης 
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ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

Κωδ. ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ/ΕΡΓΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Π/Υ 

ΠΗΓΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  

ΑΡΜΟΔΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΔΕΙΚΤΕΣ  

2023 ΕΚΡΟΗΣ/ΕΙΣΡΟΗΣ 

Άξονας 1 . ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
ΜΕΤΡΟ 1.1: ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  

1.1.1 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΚΟΥ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
  1.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 

ΤΕΧΝΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  

100% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ              

1.1.2 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

  100.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

1.1.3 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
  1.000 ΣΔΙΤ  Δ.Τ.Υ. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ 

75% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 
100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

1.1.4 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕΑ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
SRF ΒΑΣΕΙ ΕΣΔΑ 2020 

Διερεύνηση αναβάθμισης λειτουργίας της ΜΕΑ 
ΣΕΡΡΩΝ για παραγωγή SRF βάσει ΕΣΔΑ 2020 

  Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ  

50 % ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ 

75% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ  

100% ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

1.1.7 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
  50.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 
40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
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ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.1.8 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ 
  50.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  
50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.1.9 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ 
  1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ  

25% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΠΕ 

40% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ   

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.1.10 
ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 
  1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  
50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.1.11 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
  1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ  

25% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΠΕ 

40% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ   

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  
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1.1.12 
ΔΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
  1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ  

25% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΠΕ 

40% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ   
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.1.13 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

  12.103.485 Π.Δ.Ε. Γρ. Ε.Π. 

10% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

40% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

60% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
80% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ  

1.1.14 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΔΙΚΤΥΩΝ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ 

Π.Κ.Μ. & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

  73.815 Π.Δ.Ε. Γρ. Ε.Π. 

10% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

40% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

60% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

80% ΠΑΡΑΔΟΣΗ  ΣΧΕΔΙΩΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΛΥΘΗΣΗΣ 

1.1.15 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΙΑΙΑΣ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ 

  20.733 Π.Δ.Ε. Γρ. Ε.Π. 

10% ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

40% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
60% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

80% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΝΙΑΙΑΣ 

ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΛΥΘΗΣΗΣ 
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ΜΕΤΡΟ 1.2: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ   

1.2.1 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΠΕΣΔΑ) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 

(ΣΜΠΕ) 

  59.458 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΠΕΣΔΑ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ  

1.2.3 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
  1.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

100% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

1.2.4 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕΑ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
  1.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

100% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.2.5 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

  50.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ   

1.2.6 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΥΛΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

  50.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

10% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
ΜΕΛΕΤΗΣ   

1.2.7 
ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

5ΗΣ ΚΥΨΕΛΗΣ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 
  50.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ  
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ΜΕΤΡΟ 1.3: ΑΣΦΑΛΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ  ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  

1.3.2 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ   1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  
40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.3.3 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ   1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  
40% ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.3.4 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΣΜΑ ΠΑΙΟΝΙΑΣ   1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.3.5 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΣΜΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ   848.833 Ι.Π.   Δ.Τ.Υ. 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.3.6 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΣΜΑ ΘΕΡΜΗΣ   1.362.489 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.3.7 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΜΑ 

ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
  1.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  
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1.3.8 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΣΜΑΥ ΕΔΕΣΣΑΣ   50.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΟΥ  

1.3.9 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΚΟΝΙΩΣΗΣ 

ΣΤΟ ΣΤΑΘΜΟ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 

  1.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  

1.3.11 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) ΤΟΥ 

ΧΥΤ ΚΙΛΚΙΣ 

  724.311 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.3.12 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΥΤΑ 2ης ΔΕ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

(ΛΙΤΟΧΩΡΟ) 
  6.973.685 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

1.3.13 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) ΤΟΥ 
ΧΥΤ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 

  3.620.053 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.3.14 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ Β' ΦΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΕΕΣ) ΤΟΥ 

ΧΥΤ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ 

  7.035.159 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

1.3.15 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 

ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

  6.098.400 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.3.16 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

  334.818 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
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100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.3.17 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΕΔΕΣΣΗΣ 

  536.891 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

1.3.18 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΧΥΤΑ 

ΣΕΡΡΩΝ 

  295.869 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.3.19 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΧΥΤΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ - ΦΑΣΗ Β    1.000 Π.Δ.Ε.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

ΜΕΤΡΟ 1.4: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΙΑ 

1.4.1 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΤΗ ΘΕΣΗ 1Ο ΧΙΛ.  Ε.Ο. ΣΕΡΡΩΝ - 

ΜΕΤΟΧΙΟΥ 

  125.272 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  
750% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.4.2 
ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ  30,2 ΣΤΡ Α ΦΑΣΗ ΧΥΤΑ 

ΑΛΜΩΠΙΑΣ 
  200.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

20% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ  

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

1.4.7 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΦΟΔΣΑ 

  60.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

30% ΩΡΙΜΑΝΣΗ 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ 

80% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

100% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ Φ/Β 
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1.4.8 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΟΛΟΥ 

ΦΟΔΣΑ ΚΜ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ηλεκτρικών ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ Κ.Μ. 
100.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ  

1.4.10 
Διαμόρφωση χώρου δραστηριοτήτων 

εφήβων ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  

Θα υλοποιηθεί στο Περιβαλλοντικό Πάρκο 

Δερβενίου υπαίθριος χώρος 

δραστηριοτήτων/παιχνιδιών για μεγαλύτερα 

παιδιά 

  Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. 

25% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΥΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

50% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  
75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

1.4.11 
Ανανέωση εξοπλισμού υπαίθριων χώρων 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  

Καθιστικοί χώροι, καλάθια απορριμμάτων και 

κιόσκια 
  Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

1.4.12 

Διαχείριση του νερού άρδευσης στα 

πλαίσια της "έξυπνης" άρδευσης 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  

Αρδευτικό δίκτυο που θα λαμβάνει δεδομένα από 

μετεωρολογικό σταθμό και θα γίνεται 

αυτοματοποιημένο πότισμα βάσει δεδομένων 

εξατμισοδιαπνοής και μικροκλίματος περιοχής 

1.000 Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  

75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

1.4.13 
Βελτίωση των αθλητικών εγκαταστάσεων 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  ΠΑΡΚΩΝ  

Επιδιόρθωση δαπέδων υφιστάμενων γηπέδων και 

τερμάτων (πχ ποδοσφαίρου, 
μπασκέτες),τοποθέτηση στεγάστρων 

αναπληρωματικών 

  Ι.Π. Δ.Δ.Α.Σ.Α. 

25% ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ  
75% ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

100% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

1.4.18 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΡΑΔΙΟΡΥΠΑΣΜΕΝΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ   

Εκπόνηση σχεδίου εντοπισμού και αντιμετώπισης 

ραδιορυπασμένων υλικών σε απόβλητα κατά την 
άφιξη στις εγκαταστάσεις διαχείρισης αποβλήτων, 

προμήθεια  εξοπλισμού μέτρησης ακτινοβολίας και 

δημιουργία υποδομών ανίχνευσης υλικών 

10.000 Ι.Π. Δ.Μ.Α.Σ.Α. 

50% ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ 

ΡΑΔΙΟΡΥΠΑΝΣΗΣ 

100% ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

Άξονας 2. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ  
ΜΕΤΡΟ 2.1. ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ 
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2.1.14 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΡΓΩΝ & 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΜΕΣΩ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  

  10.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 

75% ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

100% ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

ΜΕΤΡΟ 2.2 ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ, ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 2.3 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ  

2.3.3 

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΖΥΓΙΣΗΣ 

ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΟΠΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΖΥΓΟΛΟΓΙΩΝ ΣΕ 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ  

Μέσω του ΟΠΣ, θα εκδίδονται και θα 

αποστέλλονται ηλεκτρονικά οι βεβαιώσεις ζύγισης. 

Θα συμβάλει στην καλύτερη οργάνωση, στην 

αμεσότερη ενημέρωση και στην μείωση 

κατανάλωσης χαρτιού 

30.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

50% Ψηφιοποίηση της 

διαδικασίας ζύγισης 
100% Αποστολή 

ηλεκτρονικών ζυγολογίων 

2.3.6 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
Αύξηση των χρηστών και επέκταση των υπηρεσιών 10.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 

50% Συγκέντρωση 

δεδομένων 

100% Διασύνδεση 
χρηστών 

2.3.11 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

  120.000 Ι.Π. Δ. Π.Π.Ο.Π. 
% Απορρόφησης των 

κονδυλίων του Π/Υ 

ΜΕΤΡΟ 2.4 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

2.4.1 

ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ ΧΩΡΩΝ 

ΣΜΑ  ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΔΣΑ ΚΜ 

  50.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

2.4.2 

ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΦΘΟΡΩΝ ΕΝΤΟΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΠΑΡΚΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΔΣΑ ΚΜ  

  50.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

2.4.3 

ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΦΘΟΡΩΝ  ΕΝΤΟΣ ΧΥΤΑ 

ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ 

  50.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΕΡΓΟΥ  

2.4.4 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ  

ΧΥΤΑ ΚΑΙ ΣΜΑ  
  265.928 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. 

50% ΑΝΑΘΕΣΗ  

100% ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΕΡΓΟΥ  

2.4.9 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΣΤΟΛΟΥ 

ΦΟΔΣΑ ΚΜ (ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ, Α/Φ, ΦΟΡΤΗΓΑ)  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΥΤΙΟΦΟΡΩΝ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ, 

ΦΟΡΤΗΓΩΝ, ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ κλπ 

600.000 Ι.Π.  Δ.Τ.Υ. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

 


